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 :تجربة
  -2-حقق التركيب السابق بوضع البادلة في الوضع -1
 
 
 
 
)ل قيم التوترسج   -2 )CU t يالآتن النتائج في جدول كدو  الزمن الموافق لذلك ثم  بين طرفي المكثفة و: 

)ن مثل البيا -3 )CU f t ماذا تلاحظ ؟ ، 
)ل قيم شدة التيارسج   -4 )Ci t   ن النتائج في جدول كالآتيو الزمن الموافق لكل قراءة ثم دو: 
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مثل المنحنى -5 C
i = h  t ، ؟ تلاحظ ماذا 

استنتج تغيرات التوتر -6
R

U (t) بين طرفي الناقل الأومي بدلالة الزمنt   ثم مثل المنحنى R
U = g t. 
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 .بيانيا د ثابت الزمن من المنحنى السابق حد   -7

 
تفريغ مكثفة 

 ذتلميال بطاقة
 9مع 
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